



# ПОКА ВСЕ В ШКОЛЕ

Специальный выпуск школьной газеты,  
посвящённый учащимся 7—8 классов

## ДЕТИ 21 ВЕКА



Ребята нашего **8г класса** отличаются от других тем, что они очень сплочённые и дружные.

Практически все в классе помимо занятий посещают городские кружки и секции. В музыкальной школе. Домникова Лиза, Фадеева Александра – лауреат и призёр Всероссийских конкурсов, получает губернаторскую стипендию. Кружок журналистики посещают: Васильева Ирина, Эрзина Анастасия.

В спортивных секциях: Воронин Владимир, Мамедов Эльдар – в 2018 г. победитель Всероссийских соревнований по каратэ, 1 место, г. Москва.

В классе 5 отличников, 14 ударников. Принимают участие в школьных и городских олимпиадах. В классе есть и одарённые дети. Победители городских олимпиад – Аристова Юлия. Была приглашена на губернаторскую ёлку в 2017, в 2018- награждена путёвкой в детский центр «Ребятчя



В классе есть традиция. Ежегодно ребята и их родители: Анохина Ю.А., Барыбина Е.Л., Воронина Е.В., Мамедов Ш.В. выезжают в зимний период на отдых в сосновый бор «Лесная сказка». 27 апреля 2018 г. состоялась интересная поездка-экскурсия в г. Тюмень на историческую экспозицию в «Исторический парк». А также посетили развлекательный центр «Эврика», где получили практические навыки по физике.



Класс посещает городскую библиотеку, где проходят мероприятия, литературные гостиные, встречи. Так в апреле 2018 г. учащиеся встретились с сотрудниками газеты «Ишимская правда».



## ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА

**7Г класс** за 2017-2018 учебный год стал единым несмотря на то, что когда-то это были два разных класса. Глядя на этот класс, в голову приходят строки А.С. Пушкина: «Они сошлись. Волна и камень./ Стихи и проза, лед и пламень./ Не столь различны меж собой...». Вскоре ребята подружились и привыкли друг к другу.

В 7Г классе есть свои звездочки. Евсеева Анастасия, наша отличница, занимается шесть лет танцами в Джаз-балете в студии GaraJ. Климук Виктория, Кужатова Шнара, Крылова Вера также занимаются хореографией на протяжении трех лет. Зиновьева Полина занимается волейболом, лыжами и легкой атлетикой, Номеровская Кристина – вокалом. Остальные дети также не сидят просто дома, а увлекаются футболом, музыкой, велоспортом, посещают тренажерный зал.

Ученики 7Г класса за этот учебный год побывали на экскурсии в Ишимском историко-художественном музее по ул. Ленина, 64. Два раза посетили Арт-галерею: персональную выставку Тюменской художницы Алевтины Юрчак, выставку пастели Екатерины Чикиревой, персональную фотовыставку Сергея Глухих; мастер-класс «Лепка из полимерной глины». А также побывали в детской библиотеке на мероприятии, посвященном 23 Февраля «Держава армией полна».



## БОЕВЫЕ, ЭНЕРГИЧНЫЕ, МОЛОДЫЕ, СИМПАТИЧНЫЕ

Наш **7В класс** – это единое целое. Школа стала вторым домом для ребят, где они общаются, обучаются, активно принимают участие во внеклассных мероприятиях. В



свободное от уроков время ребята занимаются в спортивных секциях, музыкальных школах, танцевальных студиях, а также часто вместе гуляют во дворах своих домов, ходят в кино.

За прошедшие три года мы вместе посетили все выставки Ишимского краеведческого музея, приняли участие в выездных экскурсиях.

Вместе с родителями (и это стало уже традицией) проводим выходные на турбазах. Посещаем мероприятия городского уровня, центральную детско - юношескую библиотеку, организуем КТД.

В классе есть дети, достигшие высоких результатов, и имеющие регалии за свои спортивные достижения. Это Художникова Арина. Девочка уже давно занимается и гимнастикой, и лёгкой атлетикой. На соревнованиях занимает призовые места. Понкратов Денис несколько лет увлечён велоспортом. Галаманский Елисей имеет призовые места и медали по плаванию. В прошлом учебном году Долганов Данил и Галаманский Елисей защищали честь школы в городских соревнованиях по футболу, школьная команда заняла 2 место. Долгих Алёна, Барашина Настя хорошо рисуют, участвуют в оформлении праздничных газет. Медведев Костя, Галаманский Елисей участвовали в ежегодных городских кроссах, и занимали призовые места. В этом учебном году наши ребята Болтунова Алина, Долганов Данил, Художникова Арина



впервые приняли участие в тотальном диктанте по немецкому языку и заняли соответственно 1, 2 и 3 место по школе. Иванов Андрей выступал в школьной команде на городских соревнованиях по настольному теннису, где команда заняла 2 место. Музыкальную школу посещают Майоров Сергей, Ворончихина Софья. Не обходится ни одно классное и школьное мероприятия без Родионова Родиона, Халтурина Никиты, Верчук Дмитрия, Дударева Алексея, Шахлина Данилы, Скиданова Андрея, Омегова Артёма, Ширяева Ивана, Егорова Данилы, Дацкевич Виктора, Щеглова Глеба.

Девочки класса стараются принять участие в предметных олимпиадах как школьного уровня, так и заочных олимпиадах российского уровня. Это и Капустина Катя, Барашина Настя, Ворончихина Софья, Шадрин Яна, Кашина Алина, Кашина Юлия, Мусина Анна, Казанцева Настя. Конечно, все ребята в классе со своим характером и с разными способностями, но очень добрые и отзывчивые. Ведь не зря наш коллектив называется «БЭМС» (БОЕВЫЕ ЭНЕРГИЧНЫЕ МОЛОДЫЕ СИМПАТИЧНЫЕ).



## ОХОТНИКИ ЗА УДАЧЕЙ



**8В класс** - настоящие «Охотники за удачей». Так называется их отряд и не зря. Ребята этого класса очень веселые, шумные и подвижные. Девчонки- болтушки и мальчишки, которые не могут усидеть на месте. Учителя задаются вопросом «Ну как же заставить их учиться?», а они только на удачу и надеются. Наверное потому, что многие ребята- люди творческие. Практически о каждом можно сказать - талант!

Екатерина Кутырева и Влада Пехтерева серьезно занимаются танцами, это их увлечение, их жизнь. Они участвуют в различных соревнованиях разного уровня и имеют множество наград.

Можно гордиться кадетами Гориним Романом и Галактионовым Артемом, которые стойко несут вахту памяти на всех торжественных мероприятиях школы и города.

Отличились своей победой на соревнованиях в Москве и футболисты Филиев Рустам, Вычужанин Ярослав и Зорин Леон. Это не единственная их победа, но самая значимая. Спортом в классе увлекаются многие, например Рагозина Ксения занимается волейболом в составе городской команды, Дериглазов Алексей - дзюдо, Трофимов Даниил - футбол, Анбрехт Дмитрий- плавание.

Есть и необычное хобби в этом классе. Мамонтов Владислав - юный исследователь. Огромное количество наград, дипломов, грамот в его арсенале. Он очень любит читать, и это помогает ему в его увлечении.

Сычева Елизавета - юный театрал. Она занимается в театральном кружке «Кулиска» и счастлива, когда дарит людям радость вместе со своими сказочными куклами.

Волонтеры Дейнес Вика, Слесарев Миша и Дериглазов Алеша всегда готовы помочь с делами в библиотеке и принимать участие в мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни.

Класс достаточно дружный, несмотря на разные интересы, а помогают им в этом совместные классные дела. Особенно полюбили ребятам поездки в Синецынский бор. Вот и сейчас одноклассники бурно обсуждают предстоящую поездку по окончании учебного года. Но прежде нужно сдать промежуточную аттестацию за 8 класс. Удачи вам, «Охотники за удачей»!





## ТАЛАНТЛИВЫЕ и ДРУЖНЫЕ

**8А класс**—это самый дружный класс. Причём дружат не только дети, но и родители. С каждым годом дружба крепнет всё больше. Классный коллектив отличается своими традициями. Прежде всего это совместные с родителями поездки в Синицынский бор, где ребята проводят спортивные соревнования, музыкальные конкурсы, викторины, конкурсные программы, которые готовят совместно с родительским коллективом. Обязательной частью является поздравление именинников именными подарками. На Новый год ребята дарят друг другу подарки-сувениры.

За 4 года у класса большой опыт туристических поездок. Где мы только не побывали: Тюмень, Волгоград, Санкт-Петербург, Москва, Иркутск, Казань. Не забываем и про родной город. Очень интересной была автобусная экскурсия по городу с посещением храмов. Запомнилась и последняя экскурсия в г. Тюмень в Исторический парк

и музей «Эврика».



В классе много одарённых ребят не только в учёбе, но и в спорте, музыке, танцах, научной деятельности. 2 ученицы класса уже четвёртый год заканчивают школу с похвальным листом: Борисова Ксения и Кузьменко Ольга.

Кузнецов Алексей активно занимается научной деятельностью в области биологии, постоянный участник городских и областных конференций. Богданова Анна и Рагозина Екатерина - участники танцевального коллектива «Калейдоскоп», Кузьменко Ольга-танцевальной студии «Гараж», неоднократные победители региональных и Всероссийских конкурсов. Многие ребята занимаются спортом: Павлов Василий-дзюдо, Яицких Вячеслав - бокс, футбол, Белов Егор - футбол, Цоболь Арсений- бокс, Байдина Полина - настольный теннис, Агафонов Илья - плавание. Каждый из них успешен в своём виде спорта, имеет множество наград различных уровней.

